

ERRATA.

Page No. 4. sixteenth line from bottom of page, for "any member of the District Council," read "any person, as a member," &c.

Page 6, tenth line from bottom of page, for "shall receive a warrant from a Magistrate or the Warden," read "shall receive a warrant from the Warden.

Page 7, tenth line from top of page, read "such officers," &c.

do. do. fifteenth line, for "Clerk of the Peace or the District Clerk," read "and the District Clerk."

Page 8, third line from bottom, for "£6 5s." read "£5 5s."